
ΛΥΣΗ  

α) Σημείο αςυνζχειασ είναι μόνο το 1 διότι 1 fD  και δεν υπάρχει το όριο ςτο 1 
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β) Η f  είναι ςυνεχήσ ςτο [0,1]  αφοφ είναι ςυνεχήσ ςτο (0,1)  και επιπλζον 
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Εναλλακτικά, η f  είναι ςυνεχήσ ςτο διάςτημα [0, 1] του πεδίου οριςμοφ τησ, αφοφ 

το τμήμα τησ γραφικήσ τησ παράςταςησ που αντιςτοιχεί ςτο διάςτημα αυτό, είναι 

μια καμπφλη που δεν διακόπτεται για καμιά τιμή του x που ανήκει ςτο [0,1]. 
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  και ( ) 0f x   για x  κοντά ςτο 4 . 

Σημείωση: Το 2 και το 3 δεν είναι ςημεία αςυνζχειασ αφοφ δεν ανήκουν ςτο πεδίο 

οριςμοφ τησ f . 


